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Območna izpostava Ilirska Bistrica 
Igor Štemberger 

Uvod 
Območna izpostava Ilirska Bistrica pokriva občino Ilirska Bistrica, ki po površini spada med večje slovenske občine, 
saj meri kar 480 km2. V 64 naseljih občine živi približno 14.000 prebivalcev. Glavno kulturno središče je mesto 
Ilirska Bistrica, kulturni dogodki pa se izvajajo tudi po manjših podeželskih središčih, posebno tam, kjer delujejo 
samostojne osnovne šole Podgrad, Knežak, Jelšane, Kuteževo in Pregarje oziroma v krajih, kjer delujejo močna 
kulturna društva (Jasen, Bač, Hrušica …). 
Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica skrbi za koordinacijo dela več kot 40 društev, ki se ukvarjajo s kulturno 
dejavnostjo. Njim daje ustrezno strokovno in tehnično pomoč tako pri izvedbi kulturnih dogodkov kot tudi pri 
prijavi na razpise. Izpostava zgledno sodeluje z vsemi sedmimi osnovnimi šolami v občini, Gimnazijo Ilirska Bistrica 
in Glasbeno šolo Ilirska Bistrica, ilirsko-bistriško enoto Pokrajinskega muzeja Koper, sodelovanje s Knjižnico 
Makse Samsa Ilirska Bistrica pa velja posebej izpostaviti. Izpostava sama organizira številne kulturne dogodke, pri 
čemer poseben poudarek dajemo sodelovanju z društvi iz sosednjih hrvaških občin ter slovenskim Kulturno-
prosvetnim društvom Bazovica Reka.  

Ocena stanja 
V letu 2015 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja 
kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti. V letu 2015 so ljubiteljska kulturna 
društva v Občini Ilirska Bistrica delovala v polnem zamahu. Vzrok temu je hitro in izdatno sofinanciranje delovanja 
kulturnih društev s strani občine. Ta je namreč v letu 2015 tako kulturnim društvom kot tudi izpostavi JSKD, poleg 
planiranih sredstev za leto 2015, dodala še prenesena sredstva iz leta 2014, ker takrat zaradi nesprejetega 
proračuna sofinanciranje ni bilo izvedeno. Območna izpostava je društvom svetovala in jim po potrebi tudi 
pripravljala dokumentacijo za druge razpise zunaj občine. Delovanje na področju ljubiteljske kulture je bilo 
zaznamovano s koncerti pevskih zborov, saj je zborovsko petje najbolj razširjena dejavnost na območju izpostave. 
Koncerti so potekali v veliki in mali dvorani Doma na Vidmu v Ilirski Bistrici, občasno pa tudi v vaških domovih 
(Jasen, Hrušica) ali v prostorih osnovnih šol (Kuteževo, Pregarje, Jelšane, Knežak, Podgrad). Omeniti velja tudi 
redne kulturne večere, ki jih pripravljamo v sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica v knjižnični 
čitalnici. Ti večeri so po večini posvečeni literarni dejavnosti, občasno pa v mestni knjižnici organiziramo tudi 
likovne in fotografske razstave.  
O dejavnosti območne izpostave redno poročajo lokalni in regionalni mediji Primorske novice, Radio Koper, TV 
Koper/Capodistria, Radio Capris, Radio 94, TV Galeja ter regijski časopis Snežnik in Notranjsko-Primorske novice. 
Izpostavili bi sodelovanje z lokalno televizijo TV Galeja, ki prireditve sklada po večini v celoti snema in predvaja v 
okviru svojega programa. To izdatno pripomore k razpoznavnosti naše institucije v širšem prostoru, saj je ta 
lokalna televizija preko oddajnika vidna v Ilirski Bistrici in na obmejnem področju sosednje Hrvaške, preko 
kabelskih operaterjev pa v Ilirski Bistrici, Pivki, Divači, Postojni, Sežani, Cerknici in Izoli, preko T-2 pa po vsej 
Sloveniji.  
Največja težava, s katero se srečujemo pri izvedbi kulturnih dogodkov, je tehnična opremljenost prostorov. Zlasti 
problematičen je osrednji hram kulture v mestu Ilirska Bistrica – Dom na Vidmu, katerega osrednji oder je povsem 
neopremljen (luči, ozvočenje), kar povzroča številne težave in višje stroške zlasti pri organizaciji gledaliških 
predstav in zahtevnejših koncertov. Upamo, da bo v prihodnje prišlo do nadaljnje obnove tega objekta in ustrezne 
opremljenosti odrov, tako velike kot tudi male dvorane Doma na Vidmu. Problem ogrevanja objekta v zimskih 
mesecih s čimer smo se srečevali do nedavnega, je občina uspešno rešila z energetsko sanacijo Doma na Vidmu.  

Izvedba rednega programa 
Programi ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih 
delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih. V okviru območnega programa smo v prvem 
polletju v Ilirski Bistrici izvedli srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Bistriški Dom na 
Vidmu je bil skoraj pretesen za vse obiskovalce, ki so želeli poslušati mlade pevke in pevce na območnem srečanju 
otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Rekordnih preko 450 nastopajočih se je v enajstih zborih 



zvrstilo na odru bistriškega kulturnega doma. Nastope si je ogledal in jih strokovno ovrednotil strokovni 
spremljevalec srečanja Matej Penko.  
Vaški dom Jasen je bil v oktobru prizorišče Območnega srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž za 
Južno Primorsko regijo. Deset pevskih in godčevskih skupin z Obale, Krasa in Brkinov je nastopilo pred polno 
dvorano jasenskega vaškega doma. Njihove nastope pa si je ogledala in jih ovrednotila strokovna spremljevalka 
srečanja Nina Volk. Prireditev smo pripravili ob koprodukciji Društva Ahec Jasen. Skupina Hrušiški fanti se je 
uspela uvrstiti na državno srečanje ljudskih pevcev in godcev. Na področju folklorne dejavnosti se je otroška 
folklorna skupina KD Tuščak Bač udeležila območnega srečanja v Postojni, pri odraslih skupinah pa je Folklorna 
skupina Gradina s pustnim plesom dosegla državni nivo.  
Na področju vokalne glasbe smo v okviru regijskega programa izvedli dva zborovska koncerta Primorska poje, in 
sicer v Knežaku in Jasenu. Jasenski koncert Primorske poje smo izvedli v sodelovanju z Društvom Ahec Jasen, 
koncert v Knežaku pa ob pomoči Kulturno-športno-turističnega društva Tabor Kalc 1869 Knežak. Regijskega 
tekmovanja pevskih zasedb v Postojni pa se je udeležil Komorni dekliški zbor Vox Ilirica, ki je za svoj nastop prejel 
srebrno plaketo.  
Na področju instrumentalne glasbe smo v letu 2015 v Domu na Vidmu v Ilirski Bistrici izvedli koncert pihalnih 
orkestrov Kraške godbe. Zveza slovenskih kulturnih društev iz Trsta in Javni sklad Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti s svojimi izpostavami v Ilirski Bistrici, Postojni in Sežani so v letu 2015 organizirali že 21. revijo kraških 
pihalnih orkestrov. Na treh koncertih se je predstavilo 12 godb z obeh strani državne meje. Koncerti so potekali 
v Senožečah, Ilirski Bistrici in na Proseku. Na koncertu v Ilirski Bistrici so nastopili: Pihalni orkester Ilirska Bistrica, 
Pihalni orkester Komen, Godbeno društvo Viktor Parma Trebče in Godbeno društvo Nabrežina.  
V okviru gledališke dejavnosti smo izvedli srečanje otroških gledaliških skupin. V Ilirski Bistrici so bile na sporedu 
3 otroške gledališke predstave. Strokovni spremljevalec srečanja je bil Sergej Verč.  
Jeseni smo v okviru regijskega programa v galeriji v Domu na Vidmu v Ilirski Bistrici otvorili medobmočno likovno 
razstavo Javnega sklada za kulturne dejavnosti z naslovom »Kvadrat in krog, kocka in krogla«. Na likovni natečaj 
je na območju izpostav Ilirska Bistrica, Koper, Sežana, Izola, Piran in Postojna prispelo 41 del. Regijska selektorica, 
umetnostna zgodovinarka Petra Paravan je med njimi izbrala 21 del, ki so bila na ogled. Po enoletnem premoru, 
so se mladi likovniki ponovno zbrali na tokrat že 26. ex temporu »Snežnik«. Tokratnega srečanja se je udeležilo 
32 likovno nadarjenih učencev in 10 mentorjev iz osnovnih šol iz občin Pivka, Postojna in Ilirska Bistrica. Tokratno 
regijsko srečanje mladih likovnikov smo izvedli na Mašunu.  
Sklopu prireditev v okviru Tedna ljubiteljske kulture smo v Ilirski Bistrici dali poseben pomen. V sodelovanju z 
društvi in institucijami smo izvedli dogodke s področja fotografije, likovne dejavnosti, vokalne in instrumentalne 
glasbe, etnologije, literature ter več zvrstne prireditve. Desetih dogodkov si je ogledalo 1.500 obiskovalcev.  

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala tudi z drugimi lokalnimi kulturnimi akterji na področju izpostave sklada. Začetek 
leta je bil še v znamenju božičnih koncertov (Jelšane, Ilirska Bistrica). Ob slovenskem kulturnem prazniku so 
ilirskobistriška društva pod okriljem naše izpostave pripravila program, s katerim smo gostovali pri slovenskem 
Kulturno-prosvetnem društvu Bazovica na Reki. Izpostaviti velja tudi odmeven in izjemno dobro obiskan sedmi 
dobrodelni koncert bistriških skupin zabavne in narodno-zabavne glasbe Iz srca za srce, katerega nosilec je 
Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica. V sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica smo pripravili 
kulturne dogodke s področja literature in likovne dejavnosti, izjemno odmevno razstavo del članov Likovnega 
društva Franceta Pavlovca iz Ilirske Bistrice, na kateri so predstavili 20 slik, nastalih na poletni likovni koloniji. Ob 
obletnicah društev, ki ne delujejo izključno na področju kulture (Društvo invalidov, Univerza za tretje življenjsko 
obdobje), smo pripravljali kulturne programe. V letu 2015 smo po enoletnem premoru ponovno izvedli občinsko 
revijo pevskih zborov, ki je zaradi velikega števila prijavljenih skupin (14 zasedb), potekala dva dni. Na reviji smo 
izvedli tudi ocenjevanje zborov in ljudskih pevskih skupin. Strokovni spremljevalec za vokalno glasbo je bil Matej 
Penko, za ljudske pevce pa Nina Volk. V mesecu septembru smo po dvoletnem premoru izvedli zelo odmevno 
literarno prireditev Premska srečanja. Kulturni dogodek smo tokrat sooblikovali JSKD, Združenje književnikov 
Primorske, Literarno društvo Ilirska Bistrica in KTŠD Prem. Osrednji del prireditve, ki ga je oblikovala literarna 
zgodovinarka dr. Urška Perenič, je bil letos posvečen premskemu rojaku, pesniku in publicistu Bogomirju Faturju. 
V skladu z občinskim razpisom in pogodbo z občino smo izvedli več gostovanj glasbenih in gledaliških skupin. 
Konec leta 2015 smo organizirali tradicionalni ogled novoletnega koncerta v HNK Ivana pl. Zajca na Reki, za 
katerega vedno vlada posebno zanimanje, saj se ga je udeležilo 100 naših obiskovalcev. Sodelovanje z reškim 
gledališčem HNK Ivana pl. Zajca velja posebej izpostaviti, saj smo v letu 2015 to gledališko hišo obiskali kar štirikrat 
(1 simfonični koncert, 2 operi, 1 balet).  



Izobraževanja 
Področje izobraževanj je bilo v polletnem obdobju na izpostavi Ilirska Bistrica precej zapostavljeno iz dveh 
razlogov: zaradi majhnega zanimanja, ki je posledica velike ponudbe na tem področju in zaradi pomanjkanja 
finančnih sredstev, zaradi česar smo bili prisiljeni izvajati le najbolj nujne programe. Nekateri člani naših društev 
so se udeležili izobraževanj v drugih krajih. V drugem polletju smo izvedli eno literarno in eno filmsko delavnico, 
naši kulturniki pa so se udeleževali kar nekaj seminarjev zunaj meja delovanja izpostave.  

Financiranje 
Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica je leto 2015 preživela ob korektni finančni podpori Občine Ilirska Bistrica. 
Ob tem smo pridobili tudi nekaj lastnih sredstev iz vstopnin, to je 3.364 evrov s čimer smo v danem položaju 
lahko zelo zadovoljni. V skladu s pogodbo z Občino Ilirska Bistrica smo pridobili 6.900 evrov sredstev za 
sofinanciranje dela plače zaposlenega, 1.600 evrov za materialne stroške in 7.900 evrov za programske stroške. 
Na občinskem razpisu za sofinanciranje kulturnih dejavnosti (dodatni program) smo pridobili še dodatnih 19.745 
evrov. Kar pomeni, da smo v letu 2015 skupno od Občine Ilirska Bistrica prejeli kar 36.145 evrov, kar je bistveno 
več kot v zadnjih letih.  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Daleč najbolj razširjena kulturna dejavnost je vokalna glasba. Na območju izpostave deluje 14 odraslih pevskih 
zborov in skupin (4 moške, 5 ženskih in 5 mešanih), vključujoč en moški oktet. Po šolah in vrtcih deluje 8 otroških 
in 4 mladinski pevski zbori. Med zbori velja izpostaviti Komorni dekliški zbor Vox Ilirica, ki je na regijskem 
tekmovanju v Postojni prejel srebrno plaketo in MePZ Tabor Kalc 1869 Knežak, ki se redno udeležuje raznih 
pevskih tekmovanj, sam pa vsako leto prireja uspešno zborovsko prireditev Kulturi dajemo krila. Zbori vadijo 
pretežno po vaških domovih, šolah ali v kulturnem domu v Ilirski Bistrici. Nekateri imajo lastne prostore. S 
področja instrumentalne glasbe deluje le Pihalni orkester Ilirska Bistrica, ki pod taktirko mladega dirigenta 
Simona Tomažiča združuje 35 mladih godbenikov. Na gledališkem področju delujeta le dve društvi, občasno se 
pojavi še kakšna gledališka sekcija znotraj katerega od društev. Gledališki krožki delujejo na 4 osnovnih šolah. 
Gledališko področje ni ravno plodovito, predvsem zaradi tega, ker v občini ni ustrezno opremljenega odra za 
gledališke nastope. Na področju literature delujeta dve društvi. Zlasti plodno je Literarno društvo Ilirska Bistrica, 
ki s projektom Poletnice v poletnih mesecih že drugo leto uspešno promovira svoje člane in njihova dela. Na 
področju likovne dejavnosti deluje Likovno društvo Franceta Pavlovca Ilirska Bistrica. Poleg njihovih rednih 
razstav v bistriški knjižnici pa je na območju izpostave še več gostujočih razstav v galeriji Doma na Vidmu ali v 
prostorih posameznih lokalov. Predvsem v njih svoj dom najdejo tudi redne fotografske razstave članov Foto 
kluba Sušec iz Ilirske Bistrice. Še najbolj zapostavljena je plesna dejavnost, saj na območju izpostave ni tako rekoč 
nobene plesne skupine, razen baletnega oddelka Glasbene šole Ilirska Bistrica in občasnih plesnih skupin na 
osnovnih šolah. Ena takih se je letos udeležila celo območnega in regijskega srečanja plesnih skupin (OŠ Antona 
Žnideršiča Ilirska Bistrica). Največje uspehe pa v zadnjem obdobju ugotavljamo na področju folklore in etno 
glasbe. Otroške folklorne skupine delujejo na dveh osnovnih šolah in znotraj enega društva, odrasla folklorna 
skupina pa je le ena. Področje ljudskih pevcev in godcev je bogato zastopano, saj na območju izpostave deluje 5 
tovrstnih skupin.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Na območju izpostave Ilirska Bistrica delujejo po ena glasbena in srednja šola, 7 osnovnih šol in dva samostojna 
vrtca v mestu Ilirska Bistrica. Sodelovanje s temi zavodi lahko ocenimo kot zgledno. Prav vse šole (odvisno od 
dejavnosti, ki jo gojijo – manjše podeželske šole namreč nimajo dovolj učencev, da bi razvijale več različnih 
kulturnih dejavnosti) se redno prijavljajo na naše razpise s področja zborovskega petja, gledališča, folklore ter 
literarne in likovne dejavnosti. V zadnjih letih si je naziv kulturne šole pridobilo kar 5 osnovnih šol s področja 
delovanja naše izpostave.  

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja  
V letu 2015 smo podelili 67 Gallusovih značk (14 bronastih, 24 srebrnih, 24 zlatih in 5 častnih) članom Društva 
upokojencev Ilirska Bistrica, Komornega dekliškega zbora Vox Ilirica, Pihalnega orkestra Ilirska Bistrica, Kulturno-
turistično-športnega društva Pregarje in Društva Ahec Jasen. Značke smo jim podelili na prireditvah ob društvenih 
obletnicah ali na letnih koncertih (MePZ Avgust Šuligoj Društva upokojencev – letni zbor, Komorni dekliški zbor 
Vox Ilirica – 30-letnica, Pihalni orkester Ilirska Bistrica – letni koncert, KTD Pregarje – 10-letnica, Društvo Ahec 
Jasen – 15-letnica).  Od pomembnih jubilejev v letu 2015 velja omeniti 750-letnico prve pisne omembe Trnovega 
(prireditev Primorskega numizmatičnega društva v Domu na Vidmu), 450 let Hodnikovega mlina (prireditev 
Turističnega društva Ilirska Bistrica), prireditve ob društvenih obletnicah: 50-letnica Moškega pevskega zbora 



Dragotin Kette, 30-letnica Vox Ilirice, 25-letnica Društva invalidov (sklad je sodeloval pri izvedbi kulturnega 
programa), 20-letnica Univerze za tretje življenjsko obdobje (sklad je sodeloval pri izvedbi kulturnega programa), 
15-letnica Društva Ahec Jasen in 10-letnica KTD Pregarje (Fantje s'pod Karlovce).  
  



Izvedeni dogodki 
Naziv dogodka Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

BOŽIČNI KONCERT CMEPZ ZVON Z GOSTI 18.1.2015   vokalna glasba prireditev 

BRKINSKI TRIO 25.1.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

V NAROČJU 29.1.2015   literatura prireditev 

TEK ZA ŽIVLJENJEM 5.2.2015   literatura prireditev 

VEČER SLOVENSKIH SKLADATELJEV 12.2.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

FOTO RAZSTAVA V KNEŽAKU 13.2.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

KULTURNI PRAZNIK PRI SLOVENCIH NA REKI 14.2.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

LITERARNI VEČER Z JANEZOM ŠKRLJEM 19.2.2015   literatura prireditev 

POGLED V PRETEKLOST ZA BARVITO PRIHODNOST 20.2.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

RESNICA DO ZADNJEGA DIHA 22.2.2015   literatura prireditev 

EVGENIJ ONJEGIN 6.3.2015   vokalna glasba prireditev 

DVANAJST PRED DVANAJSTO 12.3.2015   literatura prireditev 

ANIMA MUNDI 14.3.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

PRIMORSKA POJE V KNEŽAKU 14.3.2015   vokalna glasba prireditev 

ROŠEVI DNEVI 2015 18.3.2015   literatura prireditev 

PREDAVANJE SABINE PUGELJ 19.3.2015   drugo prireditev 

UJETA 20.3.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV URŠKA 2015 20.3.2015   literatura prireditev 

KONCERT GODB V ILIRSKI BISTRICI 21.3.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

PRIMORSKA POJE V JASENU 21.3.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 

25.3.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

30 LET VOX ILIRICE 28.3.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV NAŠA POMLAD 

9.4.2015   vokalna glasba prireditev 

PLESNE MINIATURE 2015 21.4.2015   ples prireditev 

PREKO MODREGA PLANETA 23.4.2015   film in video prireditev 

ČAS, KI GA VEČ NI 24.4.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

MOJI SPOMINI ZA MLADE BISTRIČANE 7.5.2015   literatura prireditev 

PREDSTAVITEV KNJIGE ŽUPNIJA JELŠANE 8.5.2015   literatura prireditev 

VOX ILIRICA PRAZNUJE 9.5.2015   vokalna glasba prireditev 

LIKOVNA DELAVNICA AKVARELA 14.5.2015   likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

POTEP PO MESTU 15.5.2015   film in video prireditev 

SPREHOD OB VODI 16.5.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

KULTURI DAJEMO KRILA 16.5.2015   vokalna glasba prireditev 

BOTEGE U ŠPEGLI 16.5.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 16.5.2015   folklora prireditev 



REGIJSKO SREČANJE PLESNIH SKUPIN 16.5.2015   ples prireditev 

IZ SRCA ZA SRCE 17.5.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

LETNA PREGLEDNA RAZSTAVA LIKOVNEGA DRUŠTVA 
FRANCETA PAVLOVCA ILIRSKA BISTRICA 

21.5.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

SONCE SE SMEJE 23.5.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

LIKOVNA RAZSTAVA  23.5.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

LETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA ILIRSKA 
BISTRICA 

23.5.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

LITERARNO-ZGODBARNIŠKI VEČER NA PREMU 24.5.2015   literatura prireditev 

DON GIOVANNI 27.5.2015   vokalna glasba prireditev 

KRAŠKE GODBE 31.5.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

LITEROS - LITEROTIČNI VEČER V ILIRSKI BISTRICI 13.6.2015   literatura prireditev 

OBMOČNA REVIJA PEVSKIH ZBOROV 13.6.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA ETNO SKUPIN 14.6.2015   folklora prireditev 

LETNI KONCERT CMEPZ ZVON V ILIRSKI BISTRICI 20.6.2015   vokalna glasba prireditev 

10 LETNICA FANTOV S'PD KARLOVICE 24.6.2015   vokalna glasba prireditev 

ROK SLANA RAZSTAVLJA V ILIRSKI BISTRICI 26.6.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

FESTIVAL BISTR'ŠKIH BENDOV 26.6.2015 27.6.2015 instrumentalna 
glasba 

prireditev 

ŠEHEREZADA IN CARMEN - DVOJNA BALETNA 
PREDSTAVA 

29.6.2015   ples prireditev 

LITERARNE POLETNICE V ILIRSKI BISTRICI 3.7.2015   literatura prireditev 

OPERNE PESMI D'AMORE NA TURNU PRI ILIRSKI 
BISTRICI 

5.7.2015   vokalna glasba prireditev 

RAZSTAVA DEL DUŠANA PREMRLA V ILIRSKI BISTRICI 24.7.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

8. LIKOVNA KOLONIJA LIKOVNEGA DRUŠTVA 
FRANCETA PAVLOVCA ILIRSKA BISTRICA 

1.8.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

POLETNICE 5.9.2015   literatura prireditev 

20 LET HRUŠIŠKIH FANTOV 6.9.2015   folklora prireditev 

BUČJADA V HARIJAH 6.9.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

15. SREČANJE PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 
- KVADRAT IN KROG, KOCKA IN KROGLA 

24.9.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

SLIKARSKA MUZA BISTRICE 25.9.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

HAIKU IN SORODNE KRATKICE 26.9.2015   literatura izobraževanje 

PREMSKA SREČANJA 26.9.2015   literatura prireditev 

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA MARKA VIDMARJA 30.9.2015   film in video prireditev 

LJUBIMJE 1.10.2015   literatura prireditev 

EX TEMPORE SNEŽNIK 2015 8.10.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

VEČER SALSE 9.10.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

KONCERT DUETOV 9.10.2015   vokalna glasba prireditev 

ABSTRAKTNE SLIKE V BISTRIŠKI KNJIŽNICI 15.10.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

SEMINAR ZA 47. TABOR PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID 17.10.2015   vokalna glasba izobraževanje 



LE PLESAT ME PELJI MUZICIRANJE Z JANEZOM 
DOVČOM 

17.10.2015   folklora izobraževanje 

LE PLESAT ME PELJI ODRSKO POUSTVARJANJE PLESA 17.10.2015   folklora izobraževanje 

SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 
 

18.10.2015   folklora prireditev 

IT TAKES TWO V BALADURJU 23.10.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

ARGENTINSKI TANGO, JUŽNOAMERIŠKE IN 
SLOVENSKE PESMI  

23.10.2015   vokalna glasba prireditev 

PLES BREZ MEJ 24.10.2015   folklora prireditev 

ZA MATICA V NOVOKRAČINAH 31.10.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

ŠIŠKA DELUXE V ILIRSKI BISTRICI 10.11.2015   film in video prireditev 

NEKAJ TAKEGA KOT SONCE 12.11.2015   literatura prireditev 

BARDO 13.11.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

VEČER JAPONIKE 14.11.2015   literatura prireditev 

PEVSKA DELAVNICA Z GREGORJEM VOLKOM 21.11.2015   folklora izobraževanje 

DRŽAVNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN 
GODCEV LJUDSKIH VIŽ: PEVCI NAM POJEJO, GODCI PA 
GODEO 

21.11.2015   folklora prireditev 

REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 
PRIMORSKE 

28.11.2015   vokalna glasba prireditev 

LIKOVNA RAZSTAVA LD FRANCETA PAVLOVCA ILIRSKA 
BISTRICA 

4.12.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

20-LETNICA UTŽO ILIRSKA BISTRICA 11.12.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

50 LET MOPZ DRAGOTIN KETTE 11.12.2015   vokalna glasba prireditev 

TROPSKA GLOBINA ANDREJE KRANJEC 11.12.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

ALI ŽENSKE KDAJ OBMOLKNEJO? 13.12.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA 
ORKESTRA ILIRSKA BISTRICA 

18.12.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

BOŽIČNI KONCERT V KNEŽAKU 25.12.2015   vokalna glasba prireditev 

ŠTEFANOVO V HARIJAH 26.12.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

BOŽIČNI KONCERT V JASENU 26.12.2015   vokalna glasba prireditev 

NOVOLETNI KONCERT V HNK IVANA ZAJCA NA REKI 28.12.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

PRAVLJICE NA DOLNJEM ZEMONU 29.12.2015   literatura prireditev 

 



 


